



АДМИНИСТРАЦИЯ  
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

**КОМИТЕТ ПО ДОРОЖНОМУ  
ХОЗЯЙСТВУ  
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

190103, Санкт-Петербург, Рижский пр., 16  
Тел. (812)251-40-74. Факс (812)251-48-55

От 12.07.13 № ДК.ОК-644/130-1

На № 01-32/8711 от 11.06.2013 г.

Комитет по дорожному хозяйству рассмотрел Ваше обращение в адрес Президента Российской Федерации о строительстве обхода г. Сертолово во Всеволожском районе Ленинградской области и сообщает.

Региональная автомобильная дорога Парголово - Огоньки,, проходящая через г. Сертолово, является единственным прямым выходом из Санкт-Петербурга и Кольцевой автомобильной дороги (КАД) на федеральную автомобильную трассу М-10 «Скандинавия» для грузового движения.

Параметры автомобильной дороги не соответствуют сложившемуся составу и интенсивности движения.

Администрация Ленинградской области предпринимала попытки передать участок региональной дороги Парголово – Огоньки от административной границы Санкт-Петербурга до федеральной дороги «Скандинавия» в ведение ФДА «Росавтодор», имея в виду, что финансирование из федерального бюджета и федеральные структуры решат транспортную проблему в более короткие сроки. Однако, данная инициатива не нашла поддержки в федеральных органах исполнительной власти.

Вместе с тем, в «Программе развития транспортной системы Санкт-Петербурга и Ленинградской области на период до 2020 года», разработанной в рамках работы одноименного Координационного совета и возглавляемого Министром транспорта РФ, одним из мероприятий является строительство автодорожного обхода г. Сертолово на участке а/д А-122 "Парголово - Огоньки" (с учетом передачи дороги в федеральную собственность).

С целью частичного решения транспортной проблемы в Сертолово в 2012 году по заказу ГКУ «Ленавтодор» была разработана проектная документация на капитальный ремонт в черте г. Сертолово на участке дороги

км 23+780 – км 27+700 с уширением проезжей части и устройством накопительных левоповоротных полос, тротуаров и электрического освещения, сметной стоимостью 462,0 млн. руб. Реализация проекта могла позволить увеличить среднюю скорость транспортного потока и улучшить транспортное обеспечение жителей города Сертолово. Вместе с тем, возможности регионального дорожного фонда Ленинградской области не позволяют реализовать этот проект в ближайшей перспективе.

Наиболее действенным способом решения транспортной проблемы в г. Сертолово является вариант строительства автомобильного обхода города. В 2001 году проектным институтом АООТ «Дорпроект» было разработано «Обоснование инвестиций в реконструкцию автомобильной дороги С-Петербург – Парголово – Огоньки на участке км 22 – км 44 с обходом г. Сертолово». В «Обоснованиях инвестиций» было рассмотрено четыре возможных варианта проложения трассы обхода. Единый, приемлемый для всех участников согласовательного процесса вариант прохождения трассы обхода не был определен. Наиболее реализуемым вариантом обхода специалисты считают южный вариант, проложенный со стороны промышленной зоны города. Однако возможность реализации данного варианта обхода столкнулась с трудностями, в связи с проложением трассы обхода по землям Минобороны РФ. Обращение Губернатора Ленинградской области к Министру обороны РФ не помогло решить проблему отчуждения земель под нужды транспортного строительства.

При обсуждении вариантов решения проблемы пропуска транзитного транспорта минуя г. Сертолово со специалистами проектных институтов, высказывалось предложение о рассмотрении варианта строительства транзитной автомобильной дороги на металлической эстакаде протяжением 4,2 – 4,5 км над существующим участком автомобильной дороги "Парголово - Огоньки". Но в связи с высокой стоимостью реализация этого варианта не нашла своего развития.

Таким образом, строительство автомобильного обхода г. Сертолово является для Администрации Ленинградской области задачей, выполнение которой в значительной степени зависит от возможностей бюджета Ленинградской области или принятия решения о передаче участка региональной автомобильной дороги Парголово – Огоньки в федеральную собственность.

Председатель комитета



А.В. Львов

исп. Осипчук Л.Ф.  
(812)251-53-55

